

# День строителя



*Пусть не сердятся  
родители,  
Что измажутся  
Строители,  
Потому что тот, кто  
строит,  
Тот чего-нибудь да стоит!  
И неважно, что пока этот  
домик из песка!*

13 августа (второе воскресенье августа) в России отметили День строителя. Строители - люди самой мирной и созидательной профессии. Они строят новые объекты, реставрируют старые, внедряя самые передовые технологии, перспективные разработки и оригинальные конструкторские решения.



В честь этого праздника мы с ребятами нашей группы закрепили знания о профессии строителя, об их инструментах,





особенностях деятельности, качествах, которые необходимы людям данной профессии.

Ребята сами перевоплотились в строителей и с энтузиазмом принялись за дело. Какие удивительные постройки получались у ребят: они охотно пользовались различными материалами –



конструктором «Лего», пластиковыми модулями, деревянными кубиками, а детали «подвозились» на различных машинах: грузовиках, самосвалах.

Очень увлекли детей постройки из песка. В песочнице кипела



работа, вырастали из ниоткуда дома и замки.



Вот так, в День строителя дети в игровой форме закрепили знания о различных строительных профессиях, у детей сформировалось уважительное отношение к их труду.



*Информацию подготовила: воспитатель группы «Фиалка»  
МАДОУ д/с №162 к.3, Патрушева Екатерина Александровна  
Август, 2023*